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C’est  bien  normal  que  Von  Der  Leyen  veuille  censurer  les
médias russes : un sondage de ce lundi 28 février indique que
la propagande européenne ne fonctionne pas aussi bien que
l’Europe le souhaiterait. En effet 68% des Français estiment
que  l’OTAN  est  “en  partie  responsable”  de  la  situation
actuelle en Ukraine, selon un sondage Harris :

LE REGARD DES FRANÇAIS SUR LA GUERRE ENTRE LA
RUSSIE ET L’UKRAINE
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https://www.fdesouche.com/wp-content/uploads/2022/02/Capture-décran-2022-02-28-à-12.03.03.png


 

Harris Interactive
https://www.fdesouche.com/2022/02/28/guerre-en-ukraine-68-des-
francais-estiment-que-lotan-est-en-partie-responsable-de-la-
situation-actuelle-selon-un-sondage-harris/

Il est donc nécessaire que les Européens ne puissent plus se
faire une opinion par eux-mêmes en écoutant les deux camps.
L’Europe est une démocratie mais à condition que l’opinion
publique européenne ne soit pas différente de celle des
dirigeants  Européens,  sinon  il  faut  changer  l’opinion
publique. Les dirigeants ne vont quand même pas changer,
faut pas déconner, ils savent mieux que le peuple ce qui est
bon pour eux (eux=les dirigeants, pas les peuples)
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